

李洪志

再精進

二零一零年七月二十四日

華盛頓DC講法

我就講這麼多，謝謝大家！（熱烈鼓掌）作為大法弟子來講，作為我們各個項目的其他不是主要負責人、互相之間的配合上來講，從現在開始大家一定要配合好，按照現在正法進程的需要。希望大家做的更好。你們了不起，從最嚴酷、最邪惡的環境中走過來，而且一路在證實著法、講著真相，一路在救人，走到今天。你們可能不知道自己的威德有多大，但是這宇宙的眾生已經不敢輕看你們了。

謝謝大家！（全場再起立長時間熱烈鼓掌）

能夠把自己參與其中這十多年的修煉一筆抹煞了、重換人、從新再來，沒有那個時間、沒有那個機會，大家的威德、創建的威德、證實法中的成就、所有在救度眾生中開拓的一切不能夠抹煞，所以你們不要再想著這些事情，甚麼換掉誰啊、如果負責人不行了怎麼樣。真的一動，那就牽扯的東西太大了，從頭到尾所有的這一切都等於白做了。但是哪，他如果作為主要負責人來講，他真的沒做好，真的不行，那師父會有另外的辦法去做的，真換掉誰，也會使眾神配合，從新把它平衡好，不失去大家的威德。但是那個東西不能隨便動，主要負責人是絕對不能隨便動的。如果他沒有那麼大的錯誤，他沒有走向反面，那絕對是不能動的。

我今天把它講出來，我剛才舉個新唐人的例子，只是舉個例子，其它所有項目都是一樣。你們不要老是修負責人，從現在開始不要老是看負責人順不順眼。在常人社會你要看老鬧不順眼，他就趕你走了。我為甚麼這麼多年就不動這些負責人？第一我在鍛煉他們，第二他在這個項目上是非常關鍵的，這個人一動這個項目就沒了，你不管你再建甚麼都是新的、從新來，大法弟子在這上做的也都是空白，沒有了，就這麼關鍵。珍惜你們做的那一切也是珍惜你們自己！記住師父說的話！（鼓掌）

再精進

李洪志

二零一零年七月二十四日

華盛頓DC講法

（全場起立長時間熱烈鼓掌）

大家辛苦了！（眾弟子熱烈鼓掌：師父辛苦！）在各個項目中兌現著自己使命的，在各個環境中、在各個階層中兌現著自己的承諾的大法弟子，大家辛苦了！（眾弟子熱烈鼓掌）

現在看來你們所講的、所承諾的助師正法救度眾生，在實際講真相中發揮了作用、看到了成績，也看到了你們所做的一切在兌現著你們的使命，真的是了不起。這不只是一時的衝動，也不是一句口號。當初你們發誓要做的，現在正在完成和兌現的最後過程中，所以說大法弟子了不起。無論如何，你們從最邪惡的迫害中走過來了。大家看到了，不管邪惡還存在多久，還是這個邪惡變換著不同的手法，都沒有用。有一點大家都非常清楚，這個世界的歷史能夠走到今天，就是為大法弟子救度眾生留下來的，這段歷史就是為了成就大法弟子和

兌現你們的誓約而存在。當然了，這不只是你們的誓約和你們要兌現自己的承諾，這關係到正法、關係到宇宙無量眾生，這麼大一件事情。你們對自己該做的做好了，三界內那一切也就做好了，師父在正法中的干擾就少了。

實踐中無論你們經過多少魔難、大家磕磕碰碰，還是互相之間的在配合上時有人心的干擾，不管怎麼樣，你們走過來了。希望在最後過程中，大法弟子儘量的多救人、做的更好，使自己的威德更加偉大。這方面大家不要放鬆，要做的更好。整個這段歷史時期都是給大法弟子留下來的、為了大法弟子證實法的，那麼也就是說人類的舞台是給大法弟子的。別看這個世界上它各行各業按部就班的該做甚麼還在做著甚麼，不同的國家、不同的民族都在自己互相之間社會狀態中運作，但是呢，這一切都為了大法而存在。不管歷史的久遠留下了多少人類最後的傳說，不管大法從開創三界以來，人類或明或暗的、或多或少的知道多少人類的最後結果，無論有多少人在現實中形成了甚麼樣的世界觀，其實所有的生命都在等著今天人類的最後展現。我看這一切都走在最後的尾聲中了，只是很多人不敢承認這現實的一步一步的展現，在最後的時刻到來之前要救度的眾生還沒有達到數量，大法弟子還有一部份沒跟上

疑，只有去做，因為師父的法身與眾神在管。

對主要負責人質疑其實也是對項目本身質疑。為甚麼呢？比如說，我拿新唐人來說，大家知道新唐人總負責人是誰，如果說新唐人總負責人有問題、你們對他有質疑呀，如何如何不行呀，把他換掉，我告訴大家，新唐人電視台從開始到現在所有做的一切就全都抹掉了，在其項目中參與證實法救眾生所做的一切都等於白做，沒有了。這項目不存在，你們在裏面所有樹立的威德也好、做的那些事情都不算了，就這麼大一件事情。那是不是總負責人他怎麼主持這麼大的事情？他不是修的特別好？不一定。是因為他是這個項目的牽頭人，這個項目就是他，而大家只是在這個開拓的項目中在證實法、在做自己事情、把自己事情做好。就像你在常人社會的公司裏修煉是一樣的，那公司老闆不會因為你而有甚麼威德，但是你會在那裏建立自己的威德。

作為這個項目總負責人，他自己修的好不好也很關鍵。他修不好了，那麼就會影響到整個項目停滯不前、困難很多，所以這也很關鍵。但是哪，佛學會對他負責，師父有甚麼問題要找他，這點你們不用管。但是作為主要負責人來講，各個項目其實都是那麼回事。你們不

態，不要老是用人心揣著。真的是按照師父要的那樣去做的時候不對路也不行，你說師父要你去主流社會，你還是去那些個不是主流社會的地方去做，當然做不成，你當然也不是真正配合了。師父讓做主流社會，那你們就用正念在主流社會做，就一定會成。

當然了我剛才只是舉個例子說明問題。很多事情大家是有不太明白的，從不會到會的過程不要太長。師父怎麼做你們怎麼做，這可不是說說那麼簡單。你們在其它項目中要怎麼做那是你們自己的事情，去爭論也好，提出不同的意見也好，但是師父要做的事情你們可不能討論不行，你只能討論你們怎麼樣去把它做好，這一定要明白。

好長時間沒有開法會了，沒有大型法會，所以各地學員湊在一起的機會也不多。我聽說今天稿件質量比較高、大家也覺的法會開的挺好，也不是那麼簡單，其實是大法弟子鍛煉的越來越成熟了，很多事情在法理上越來越明確了，所以你們在修煉狀態上肯定會有不同的表現。在今後大法弟子的修煉狀態上，會越來表現的越好，整體狀態也會越來越好，這也是肯定的。如果我剛才講的這些大家都能跟上來，各地大法弟子的修煉狀態也會發生轉變；各地主要負責人和項目主要負責人今後對他們所要做的事情也不需不必要的討論了，不需要質

來，這就是還不能夠使最後這件事完成的關鍵所在。

那麼也就是說，在救度眾生這件事情上不能放鬆，而且要做的更好，救更多的人，因為那實在是太關鍵、實在是太重要。人類現在不相信這些事情，不久慢慢的人類就會明白了，一切都會逐漸的明朗化。在不久的將來，世人都會知道大法弟子在救人。在這件事情上，一定要做的更好，更加有力度，那麼也就是牽扯到你們互相之間要配合好。如果你們不配合好的話，真的是會被邪惡鑽空子，會受很大損失。在個人修煉上，或者是我們集體的救人項目上都會有損失。

大家知道，做的不好你們辛辛苦苦搞起來的項目被邪惡給破壞掉，那麼等於前功盡棄。如果你們互相配合不好，那麼你們就不能夠有效的去實施大法弟子應該去做的事。很多時候都是這樣，在有些項目需要大家去做的時候，那麼大家首先就是爭論來爭論去，各執己見，最後不了了之，使大法弟子很多事情就不能夠去做，甚至於做不好。那麼這邊就有一些個原因啦。我說大法弟子都了不起，都是不同世界來的王，你們當然都有主見、當然都有能力，但是不能夠每個人在需要配合時都各自做一樣，需要大家去配合共同完成一件事，得大

家都來做一件事情。那麼到底怎麼做呢？其實任何一個人的主見都不可能是圓滿的，任何一個人的想法都不可能是最高明的。關鍵事情上只要我們覺的提出問題的人、解決問題的人，或者是我們提出合理化建議的人，他的出發點是好的，做的事情大體上是沒錯的，我們就應該去積極的配合。

那麼有的人說我們也是想能配合的更好才提出不同的看法，他不接受我們就覺的這個事情不好辦。不是這樣的。作為大法弟子來講，正念來自法，修的不是你的主意怎麼好、你的辦法怎麼高明，修的是你在對待問題時是否用正念。如果一個人出的主意、辦法不夠完善，在負責人的組織下大家可以合理的去討論。如果這件事情不能被接納或者不被接受、你又覺的明明應該那樣去做才會更完善，心裏就開始消極了。其實作為大法弟子，這時如果念正，想到的是修煉、是責任、是應該做好的，你就應該把你覺的不完善的地方默默的把它做好，這才是大法弟子應該做的。如果大法弟子都能夠這樣做，任何事情都一定會做的非常好。

那麼有人想了，是不是這樣做了，功勞都是他的了？威德都是他的了？不是的。大家知才能把影響搞大，才能有更多的觀眾，才有更多被救度的眾生來。那有人就提這個意見，那個意見，還有的人說票價太貴，其實根本就不是那麼回事。你比如說，神韻的一個團現在美國西部正在演出，基本上是按照主流社會的票價在做。開始賣票時人很少，它有幾方面原因，一個是七、八月份人都在度假，學生在放假，很多主流社會的人一家子都去了海邊的，有的在遊船上，也有的在相同環境中聚會、會朋友，反正是都在忙這些事情，很少人留在當地，來看秀的人就少，這是問題的實質。你現在去做低檔秀，照樣也沒太多人來，這才是問題的實質。

有一點你們要明白，我要做的這件事情可不是你們討論行不行的；我說這麼做了，你們只管去做，因為我一旦決定了甚麼，不是簡單一句話，決不是簡單的做法，我要變動許多東西，神都在隨著這麼做。正法中很多東西變化，你的心裏過不去，你老想把它改了，一改就糟糕，動一點就糟糕。你不是說師父要怎麼做你就怎麼做嗎？（弟子笑）怎麼對師父要怎麼做也有想法？真的不行師父負責！行不行做起來試試看。很多人身在西方社會，實質並沒有真正了解這個社會。就是要轉變黨文化中形成的觀念，多了解國際上人類的正常生活狀

化，所以在這些方面，今後咱們就這麼做。

因為大法弟子人數太多，像每次法會一樣提條子，我看今天兩小時也提不完，我想哪，在以後你們各個項目有會議的時候我去單獨再講，有針對的解決一些具體問題。我剛才講的事情，如果大家有異議，我想你也可以通過不同方式轉達你的意見。但是我想，大家都是為了「助師正法」來的——這是你們的話，你真的要助師正法嗎？「師父說甚麼我們就做甚麼」、「師父要甚麼我們就做甚麼」，那麼我告訴你：這就是我要的！（熱烈鼓掌）

講到這我就順便再說幾句，就說「師父要甚麼我們就做甚麼」。其實有時你們嘴裏講的師父要甚麼你們就做甚麼，可是一到具體情況不自覺的還是打折扣。你們總是有你們自己的想法，你們覺的你們的想法切合了你們的實際、切合你們的情況，其實不是。你們別忘了，今天的歷史是為了正法留下來的，也是給大法弟子救度眾生、成就自己用的，不是人的想法那麼簡單。再有哪，也有一些人總是想：師父要，我們就做，但是我要做的更好一點——把師父要的還是又給變了。總是有一些人心在起作用，也會起到一些干擾的作用。

還有神韻賣票的事情，我說我們現在要做主流社會，打開主流社會才能把全社會打開，道，我們做事情不是給人看，也不是給項目負責人看，也不是給佛學會的負責人看，對不對？你說你給師父看，師父主體也沒在你跟前。給誰看？給眾神看，師父的法身也在看，無量宇宙的眾生在目不轉睛的在盯著你們的一思一念和你們的思想動態。給誰看？證實法中你們所做的很多了不起的事情都在宇宙的這段歷史中記載著，每個大法弟子一點都不落下。可是如果你要注重常人表面的東西，那你就執著、你就是人心。不要注重這些，你能默默的去完成好你所看到的不足，你能默默的做好你應該做的，你把那件事中不完善的部份自己默默的把它做好，眾神佩服的了不得，說這個人太了不得！這才是大法弟子應該做的。這是一個方面。作為大法弟子啊，在各個需要配合的事情爭論不下的時候或者是討論無結果的時候，都應該這樣去做，邪惡就再也沒有辦法干擾了。

再一個想跟大家明確一下除中國大陸外國際上大法弟子的協調問題。以前我沒有明確這件事情是要鍛煉大家走出自己的路來，因為所有的大法弟子都是上界來的王，都得證悟自己對法的所得。那麼從現在的情況看，這段時間已經夠長，經過了十年的歲月，我想應該劃一個句號、告一個段落了。那麼從現在開始，我告訴大家，各個項目的主要負責人、第一負責

人，他就是那個項目的代表。包括各地佛學會的第一負責人，他就是這件事情的代表。對他所做的、對他所要求的事情、對他所做的決定，無條件的執行，（熱烈鼓掌）從現在開始。

無條件的執行，聽懂我說的了？很多時候哪，在問題爭論不下來的時候，只要他一表態，就那麼做了。甚至於有很多事情可以不需要與大家去商量，直接布置，大家去做。為甚麼呢？很多事情以前爭來爭去，我不在這上表態，是因為我有意的鍛煉你們要有自己的思考、成就自己的路。那麼現在這段時間已經夠長了，該有的都有了，狀態也應該過去了。那麼作為總負責人來講，他對師父負責、對佛學會總會負責，有事師父找他、佛學會找他，他只對上一層負責。學員自己修煉狀態也要調整，從現在開始，不要再看負責人而修了。他修的怎麼樣、他領導的怎麼樣，從現在開始，這種話不要再說了，也不要再往他那看了，在這方面開始回來修自己了。現在都這樣做，開始修自己。

項目第一負責人，不管是哪個項目，各地大法弟子佛學會的負責人，他做甚麼，大家就只管去跟著做。真的有原則性問題嗎？不會的，絕對不會的，這一點我也非常清楚。經過這麼多年的對大法弟子的鍛煉哪，我也看的很清楚，不會有這些方面問題。真的有這些方面問

題，那佛學會就會毫不客氣的撤換。但是你們不要想到撤換，很可能不太可能撤換。（弟子笑）鍛煉一個大法弟子的各方面的負責人哪，是一件不容易的事情。經過這麼多年，大法弟子有大法弟子自己的獨特的工作方式和大法弟子做事的方式，你們是修煉人，這一點和常人還不完全相同，不完全一樣。十年的時間，已經把他們鍛煉的，我覺的已經很成熟了。我現在把這個狀態一扭轉過來，他們也會做的很好，因為外來的干擾對他們的衝擊很小了，他們會全盤去考慮大法的事，不是把大部份精力放在怎麼樣平衡你們的關係上，而是放在完成好大法的項目上、完成好大法弟子應該做的事情上。這樣他也放鬆了，會有更多時間做正事。作為大法弟子來講，你們不把眼睛盯在他們那，都放在自己這，怎麼樣配合好、做好、完成好自己該做的。這個狀態從現在就開始，我在這個會上正式講給你們了，我今天來，就是要講這問題。

從現在開始就要轉變狀態了，就要這樣做了。這樣做，可能會帶來一個甚麼狀態呢？很多事會很快就做出決定，做起事來會很有力，會很快的完成一件事情。這樣對整個救度眾生也好，證實法中所有要做的各種事情，各個救人項目的運作質量、進程，都會發生很大的變